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До Міністерства соціальної політики з Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України надійшов запит на публічну 
інформацію Смирнової Т. А. стосовно виплати додаткової доплати до заробітної 
плати працівникам соціальної сфери, зокрема працівникам територіальних 
центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг). 

Відповідно до Положення про Міністерство розвитку економіки, торгівлі 
та сільського господарства України (далі – Мінекономіки), затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 р. № 459 
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 11 вересня 2019 р. № 838), 
Мінекономіки є головним органом у системі центральних органів виконавчої 
влади, що, зокрема, забезпечує формування та реалізує державну політику у 
сфері праці, зайнятості населення, трудової міграції, трудових відносин, 
соціального діалогу. 

Крім того, на лист Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України від 02.04.2020 № 3502-01/22366-03 до 

доручення Прем’єр-Міністра України Д. Шмигаля від 30.03.2020 № 13838/1/1-

20 до листа Керівника Офісу Президента України А. Єрмака від 26.03.2020      

№ 02-01/785 щодо виконання пункту 18 протокольного рішення за результатами 

селекторного наради, яка відбулась 25.03.2020, стосовно можливості 

встановлення доплати соціальним працівникам на період виконання заходів, 

спрямованих на запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та 

ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій коронавірусної інфекції, 

Міністерством соціальної політики надано відповідні пропозиції щодо видатків, 

необхідних для здійснення доплат, та дані щодо працівників сфери соціального 

захисту населення, які безпосередньо надають соціальні послуги за місцем 

проживання / перебування отримувача соціальних послуг (вдома). 

За інформацією Департаменту соціального захисту населення 

Херсонської обласної державної адміністрації соціальним робітникам 

Міністерство розвитку 
економіки, торгівлі та 
сільського господарства 
України 
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Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) Каховської міської ради, Комунального закладу Бериславської районної 

ради „Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг)ˮ, Великоолександрівського територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) доплати в розмірі 100 відсотків 

заробітної плати не здійснюються. 

З урахуванням вищезазначеного надсилаємо запит Смирнової Т. А. для 

розгляду в межах компетенції. 

Додаток: на 3 арк. 

 
 
 

Заступник Міністра                                                                      Б. Лебедцов 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Султан В. А., 289-55-79 
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